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Для каждого структурного элемента животной клетки, обозначенного на
рисунке буквой (А–Г), подберите характеристику:

1)  имеет две мембраны; содержит хроматин;
2)  является центром организации сборки микротрубочек;
3)   состоит из двух мембран, впячивания внутренней мембраны образу-

ют тилакоиды;
4)  является двумембранным; в нем протекает кислородный этап клеточ-

ного дыхания;
5)  одномембранный пузырек, обеспечивающий внутриклеточное перева-

ривание веществ.
 

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
рисунка. Например: А1Б2В5Г4.


